

АФИША

Сов. культура - 1989 - 25 марта - с. 6.

«ЗОЛОТОЙ ДИСК» ПЕВИЦЫ

«Абба», «Роллинг Стоунз», Пол Маккартни, Мадонна и... Алла Пугачева. Что привело нашу популярную певицу в компанию известнейших в мире современной музыки групп и исполнителей! Как и они, Алла стала обладателем «Золотого диска» знаменитой американской фирмы «АМПЕКС». Подобного приза представитель советской эстрады удостоивается впервые.

«Золотой диск» Алла Пугачева, можно сказать, заслужила трижды. И дело тут вот в чем: Фирма «АМПЕКС», специализирующаяся на производстве звукозаписывающей аппаратуры, с 1978 года учредила специальный приз для тех исполнителей, диски которых записаны обязательно на ее оборудовании и разошлись тиражом не менее одного миллиона.

Так вот, на сегодняшний день альбом «Алла Пугачева в Стокгольме» достиг тиража 3,2 миллиона экземпляров.

На днях представители фирмы в Центре международной торговли на Красной Пресне



вручили Алле Борисовне почетный приз, а также чек на тысячу долларов. По традиции «АМПЕКСа», он должен быть использован в благотворительных целях. Певица передала чек в

Советский детский фонд имени В. И. Ленина для оказания помощи детям Армении, пострадавшим от землетрясения.

Фото А. Сизухина.